NEWS RELEASE

藤田観光株式会社 〒112-8664 東京都文京区関口 2-10-8

永谷園×箱根小涌園ユネッサン

ユネッサン初登場! 異色コラボ!?

「永谷園 お茶づけ風呂」

2017年9月30日(土)~2017年11月30日(木)まで

2017年9月吉日

『箱根小涌園ユネッサン』(所在地: 神奈川県足柄下郡箱根町ニノ平 1297、支配人:慶野 光市)では株式会社 永谷園(本社所在地:東京都港区西新橋、代表取締役社長:飯塚 弦二朗)の商品「永谷園のお茶づけ」とタイアップした「永谷園 お茶づけ風呂」を9月30日(土)より期間限定で開催いたします。

お茶づけは今や、海外の方々へも広く知られる日本食の代表となっております。そんな「お茶づけ」と「お風呂」の 異色コラボ風呂が、この度箱根小涌園ユネッサンに初登場!ユネッサンへご来場いただく海外からのお客様も 年々増加しており、箱根の紅葉も深まるこれからの季節は更なる増加が期待できます。日本の皆様はもちろん、 海外からお越しの皆様にも日本の文化である *お風呂とお茶づけ、をお楽しみいただきたく今回のお風呂を企画 しました。

「永谷園のお茶づけ」本品をイメージした鮮やかな緑色の湯に、出汁をイメージした香りのこのお風呂では入浴剤メーカーと試行錯誤し、マコンブエキスやコメ発酵液などを配合したオリジナル入浴剤を使用します。まるでお茶づけの具になったような気分が味わえ、血行促進、保湿、アンチエイジングの効果が期待できるお風呂となっております。日本の文化である「お風呂」と日本食の代表である「お茶づけ」を一緒に楽しめる「永谷園 お茶づけ風呂」はユネッサンでしかお楽しみいただけません! この機会に、非現実空間を楽しんでみてはいかがでしょうか。





【お風呂の概要】

期間	2017年9月30日(土)から11月30日(木)まで	所在	ユネッサン内「緑のテラス」 (水着エリア)
内容	く仕 様〉 株式会社 永谷園監修の下、「永谷園のお茶づけ」をイメージしたオリジナル入浴剤を使用。 装飾にて、浴槽に浸かりながらご覧いただける「お茶づけ海苔」の誕生秘話や、オリジナルのフォトスポットにて記念写真を お撮りいただけます。ご来園の記念撮影におすすめです。 浴槽にはあられや海苔に模したフロート装飾が浮かびます。 くお湯の色〉緑色		

◆「永谷園のお茶づけ」を使用したオリジナルメニューをご提供します!

「永谷園 お茶づけ風呂」の開催期間中、館内のイタリアンレストラン"アンティパスタ"にて「永谷園のお茶づけ」を使用したパスタ、ピッツァ、サラダのオリジナルメニューをお召し上がりいただけます。この機会にぜひ、ご賞味くださいませ。



アサリと小エビのクリームスパゲティ わさび風味 1,280円 (税別)



しらすとトマトのピッツァ わさび風味 1,580円 (税別)



小エビと豆腐の海藻サラダ 700円 (税別)

【場 所】ユネッサン 3 階(ご入浴いただかずともご利用いただけます。) 【営業時間】11:00~21:00(LO 20:30)

◆ <オープン記念イベント> 歌舞伎フェイスパックを装着して 「永谷園 お茶づけ風呂」に入浴してみませんか?

「永谷園のお茶づけ」と言えば、あの隈取のデザイン!そこで 「永谷園 お茶づけ風呂」にて歌舞伎フェイスパックを着用して リラックスしながらご入浴を楽しんでみませんか?

開催日:2017年10月8日(日)

時 間:13:00~

場 所:「永谷園 お茶づけ風呂」 ※フェイスパックをしながらご入浴いただ けるお客様へ配布させていただきます。

※開催の様子をユネッサン公式 SNS にて配 信予定。

※数量限定



▲歌舞伎フェイスパック(一心堂本舗)

◆「お茶づけ風呂」入浴剤を販売!

株式会社 永谷園監修の元、「お茶づけ風呂」 入浴剤が誕生しました!ご自宅でも「お茶づけ風

呂」がご体験いただけます。

ユネッサン内ミーオモールにて 販売します。

価格: 170円(税込み) ※10月中旬より販売予定





「永谷園のお茶づけ」とは。。

「おいしいお茶づけを家庭で手軽に楽しめたら」と言う思いから1952年に発売された。発売当時から現在まで、ほとんど変わらぬ味で 60 年以上と言う長きにわたり愛されている商品。

http://www.nagatanien.co.jp/brand/ochaduke/

<御紙面に記す際のお問合せ先>

藤田観光株式会社 箱根小涌園ユネッサン 営業課:山田、長嶋 〒250-0407 神奈川県足柄下郡箱根町ニノ平1297 TEL:0460-82-4118

URL: www.yunessun.com/